
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE    28   DE    ABRIL  
DE   2022  

9:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1. Acta de la sesión ordinaria de 31 de marzo de 2022

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno. 

1º. Propuesta de  los Grupos Municipales Unidas Podemos Izquierda Unida Verdes
Equo y MC Cartagena,  sobre Comisión de Investigación a  FCC-LHICARSA. Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

2º. Propuesta del Concejal del Área de Infraestructuras, Servicios, Descentralización
y Participación Ciudadana,  sobre aprobación inicial  de la  Ordenanza  de las  Tarifas  por
prestación de los Servicios de Abastecimiento Domiciliario de Agua Potable, Alcantarillado,
Saneamiento y demás Servicios y Actividades prestados en relación con el Ciclo Integral del
Agua en el municipio de Cartagena. Dictamen Comisión Infraestructuras.

3º.  Propuesta  de la  Concejal  del Área del Litoral,  sobre aprobación inicial  de la
Ordenanza de uso y aprovechamiento de las Playas e Instalaciones Temporales en Playas en
el término municipal de Cartagena. Dictamen Comisión Infraestructuras.

4º. Propuesta de la Concejal Delegada del Área de Urbanismo, Vivienda y Proyectos
Estratégicos,  Patrimonio  Arqueológico  y  Medio  Ambiente,  sobre  suspensión  de  la
tramitación de la Modificación Puntual Estructural del PGMOU en el Sector CP2 de Cabo de
Palos, en aplicación de lo establecido en el Art. 16-2 de la Ley 3/2020 de recuperación y
protección del Mar Menor. Dictamen Comisión Urbanismo y Medio Ambiente.
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III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

1.1. Moción  que  presenta Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Saneamiento en núcleos periféricos y zonas rurales del municipio”.

1.2. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Señalización vertical caída en la RM-36”. 

1.3. Moción  que  presenta Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “'Pasos de peatones en barrios y diputaciones”. 

1.4.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Agenda Urbana”. 

1.5. Moción  que  presenta Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Deficiencias históricas en Santa Ana”.

1.6. Moción  que  presenta  Isabel  García García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Instalación de placas solares para autoconsumo”. 

1.7.  Moción  que  presenta Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Sistema de pluviales en la red viaria regional del municipio”.

1.8.  Moción  que  presenta José  López  Martínez,  Portavoz  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Arreglo de la carretera RM-E22”.

1.9.  Moción  que presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Reparaciones y mantenimiento urgente en la piscina de Pozo Estrecho”.

1.10. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Usos del antiguo Hospital Naval para fines
sociales”.

1.11. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Molinos de viento de titularidad municipal”. 

1.12. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Molinos de viento”.

1.13.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Adoctrinamiento murciano”
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1.14.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Déficit de visibilidad en calle Piñero de El Algar”. 

1.15.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Colección Marifí Plazas”.

1.16.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Recuperación de la conexión aérea con Madrid”

1.17. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Agrupación  de  Juzgados  de  Violencia
contra La Mujer” 

1.18. Moción  que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Mixto,
sobre  “Apoyo al pequeño comercio del centro de Cartagena”.

1.19. Moción  que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Mixto,
sobre  “Creación de una unidad canina”

1.20.  Moción  que  presenta José  López  Martínez,  Portavoz  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Peajes a Cartagena”.

1.21.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Accesos al Centro de Interpretación de la Mina Las Matildes”. 

1.22. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Solar de las Siervas de Jesús”.

1.23. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Solares vacíos de propiedad particular”.

1.24.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Plaza Luis Ruipérez Sánchez”.

1.25.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “El Palmero y sus núcleos diseminados”. 

1.26.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Emisario de Cabo De Palos”.

1.27. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cartagena Patrimonio de la Humanidad”. 

1.28.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Fundación Tomás Ferro”

1.29. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara” 

_________________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 28 de abril de 2022 3/7



1.30. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Servicio de abastecimiento de agua en núcleos diseminados de Perín y
resto de zona oeste”

1.31.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Actuaciones urgentes para la renovación de las redes de saneamiento en el entorno del
Mar Menor” 

1.32. Moción que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “La Mar de Músicas”.

1.33.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Celebración del Día del Idioma Español” 

1.34. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Los planes de sostenibilidad turística en
destino”. 

1.35. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Las inundaciones del Mirador del Parque
Torres situado en la zona superior del Anfiteatro Romano.”. 

1.36. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Reparación  y  reposición  de  juegos
infantiles”

1.37. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Regularización y trabajo digno para las
trabajadoras y trabajadores del hogar y los cuidados”. 

2.- PREGUNTAS

2.1. Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Mixto,
sobre el “Programa Conoce la pesca del Puerto de Santa Lucía de Cartagena”.

2.2. Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Mixto,
sobre “Mesa técnica del sector industrial”.

2.3. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Edición  de  un  libro  inédito  del  Dr.  Rubio  Paredes  sobre  “La
Catedral de Cartagena”. 

2.4. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Traslado del IEO a Cartagena”. 

2.5. Pregunta que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Convenio de cesión del Colegio Antonio Arévalo”. 
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2.6. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Respuestas  a  Asociaciones  de  Vecinos
sobre mociones aprobadas en Plenos”.

2.7. Pregunta que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ubicación del mercadillo de Cabo de Palos”.

2.8. Pregunta que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Planes de sostenibilidad turística en destino”. 

2.9. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Convenio de colaboración sobre apertura y control de la Pista municipal
de atletismo”. 

2.10. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Exenciones fiscales en Villa Calamari”. 

2.11.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Hostelería en Teatro Circo”.

2.12.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Empleados del Teatro Circo”.

2.13. Pregunta, que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan de emergencias en caminos, carreteras y accesibilidad de pasos en
la zona oeste”. 

2.14. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Trabajadores de Jardines del Litoral”.

2.15. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Instalaciones LHICARSA”.

2.16. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cristo de Lepanto”.

2.17. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Expedientes sobre la limpieza de solares”.

2.18. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Limpieza de solares en la Morería”. 

2.19. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Convenio entre el Ayuntamiento de Cartagena y la FFRM”. 

2.20. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Consumo eléctrico municipal”.
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2.21. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “ ‘Desfase en el consumo eléctrico municipal”. 

2.22.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Nuevos contratos municipales de media y baja tensión”. 

2.23. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Solicitud de información expediente sancionador nave en el sitio
histórico del Miral”. 

2.24. Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Mixto,
sobre “Contrato de jardines”. 

2.25. Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Mixto,
sobre “Contrato de jardines 2”.

2.26.  Pregunta que presenta  Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Camino rural de Los Nietos en El Palmero” 

2.27. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Presentación libro II Congreso del Trovo”

2.28. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Numero e
importe de las horas R.E.D. 2021”.

2.29. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Falta de
autorización para la descontaminación de la Balsa San Agustín”.

2.30. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de la Jara”. 

2.31. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Título habilitante Hansa Urbana”. 

2.32.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “'Busto de Antonio Álvarez Alonso”. 

2.33.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Comisiones Cartagena Patrimonio de la Humanidad”. 

2.34. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Justificación subvención”.

2.35.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Tocones en La Manga del Mar Menor” 

2.36.  Pregunta  que  presenta  Isabel  García García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Revisión contratos”.
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2.37.  Pregunta que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Recuperación de la gestión de la Tasa de Recogida de residuos urbanos”.

2.38.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Placas
fotovoltaicas del centro Ramón Alonso Luzzy”.

2.39.  Pregunta que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Discrepancias en las listas cobratorias del Servicio de aguas”. 

2.40. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La concesión de licencia de restauración
del FCC BUSINESS”. 

2.41. Pregunta, que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cauces, ramblas y ramblizos”. 

2.42. Pregunta, que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cubanitos y salida n.º 4 Torre Varadero”. 

3.- RUEGOS

3.1. Ruego que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Mixto, sobre
el “Vía Verde Los Barreros”.

3.2. Ruego que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Señal de STOP sin visibilidad”. 

3.3.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Carreteras del Trasvase”.

3.4. Ruego que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Mixto, sobre
“El estado de las aceras del Barrio de San Antón”

3.5.  Ruego que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Arreglo de desperfectos en la calle Tomás
Subiela”. 

3.6. Ruego  que presenta  Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Concha de apuntador del monumento a Isidoro Máiquez”. 
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